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[bookmark: _GoBack]W imieniu Instytutu Naukowego im. Prof. Józefa Litwina będącego wydawcą ogólnopolskiego czasopisma prawniczegoMetryka. Studia z zakresu prawa osobowego i rejestracji stanu cywilnegozwracam się z uprzejmą prośbą o wydelegowanie kierownika USC lub jego zastępcy ewentualnie innego pracownika USC namiędzyregionalne seminarium szkoleniowe dla kierowników USC ich zastępców oraz innych pracowników USC z województwa wielkopolskiego i ościennych pt. Urzędy stanu cywilnego w nowych realiach prawnych i organizacyjnych. Teoria i praktyka w dniach 14 – 15 maja 2019r. w Płocku.
Wychodząc naprzeciw oczekiwaniom środowiska urzędników USC, a także mając na uwadze ustawowy obowiązek wynikający z art. 24 ust. 2 pkt 7 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. o pracownikach samorządowych (tekst jednolity: Dz. U. z 2016 r. poz. 902),Instytut pragnie zaoferować nową formułę szkolenia opartej na kompleksowym ujęciu problematyki z zakresu rejestracji stanu cywilnego prowadzonego w formie warsztatów i seminarium prowadzonego na podstawie kazusów i orzecznictwa. Na odpowiedni poziom szkolenia i kompetencji uwagę zwróciło MSWiA w swoim stanowisku wyrażonym  w piśmie z dnia 13 stycznia 2009 r. (znak: DSO-WSC-6000-110/08/09) w którym potwierdzono, że intencją ustawodawcy P.a.s.c. była poprawa jakości rejestracji stanu cywilnego a realizacja wskazanego założenia jest możliwa przede wszystkim w drodze zapewnienia, że przedmiotowe zadania będą realizowane wyłącznie przez posiadających kierunkowe wykształcenie specjalistów” dodając jednocześnie, że są oni gwarantem poprawa jakości rejestracji stanu cywilnego w Polsce (zob. pismo MSWiA z 8 stycznia 2009 r.  znak: DSO-WSC-6000-137/08/09).
Wśród szkoleniowców będą przedstawiciele środowiska uniwersyteckiego będący także praktykami tj. specjaliści z zakresu prawa o aktach stanu cywilnego, prawa rodzinnego, prawa cywilnego prawa prywatnego międzynarodowego czy postępowania administracyjnego orazpraktycy kierownicy USC, sędziowie, radcy prawni i adwokaci. 
Organizatorposiada 20-letnie doświadczenie naukowe i praktyczne w zakresie problematyki prawa osobowego i rejestracji stanu cywilnego. 
W ramach kosztów udziału w szkoleniu organizatorzy przygotowali pierwszy w Polsce wydany drukiem  Podręcznik kierownika urzędu stanu cywilnego, który będzie przekazany nieodpłatnie wszystkim uczestnikom szkolenia, ponadto wszystkim uczestnikom seminarium szkoleniowego zostaną wręczone certyfikaty ukończenia tej formy doskonalenia zawodowego.
Serdecznie zachęcamy pracowników USC z Państwa gminy do wzięcia udziału w naszym seminarium.Mam nadzieję na wspólną  owocną współpracę.
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